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REGLAS DE COMPETICIÓN DEL
TROFEO RECTOR DE FÚTBOL SALA
TEMPORADA 2016/2017
Capítulo I: DISPOCISIONES GENERALES

AMBITO DE APLICACIÓN 

Primera.- El presente Reglamento se aplicará al Trofeo Rector de fútbol sala y a cualquier otro torneo de dicha modalidad deportiva que se realice en el ámbito de las competiciones internas. 

NORMATIVA APLICABLE

Segunda.- Las reglas aplicables serán las establecidas por la Federación Española de Fútbol Sala en el correspondiente Reglamento, que se aplicará, en su caso, con carácter supletorio a las presentes reglas.
Habrá sanciones disciplinarias similares a las establecidas en las citadas normas. Sin embargo, se endurecerán las medidas punitivas cuando la indisciplina consista en el menosprecio o lesión a los contrarios o a los árbitros, y también cuando impliquen maltrato de las instalaciones o del material universitario.
Dichas sanciones están tipificadas en el Reglamento del Régimen Disciplinario del Comité de Competiciones Internas y del mal uso de las instalaciones deportivas de la UMH.
Capítulo II.- INSCRIPCIÓN
NORMAS GENERALES Y PLAZO

Primera.- La inscripción de equipos y jugadores ha de realizarse dentro del plazo establecido al efecto, el cual se indicará en la web de las competiciones internas.

Segunda.- Inscribirse en dicho torneo conlleva la aceptación de los horarios y normas contenidas en este documento.
Tercera.- Sólo se considerará inscrito un equipo cuando haya un mínimo de 5 jugadores debidamente inscritos en el mismo.

Cuarta.- El pago de los correspondientes recibos es condición sine qua nom para considerar a un jugador inscrito, es decir, el jugador que no pague el recibo en el plazo de inscripción no podrá participar en el torneo.

CUOTA DE INSCRIPCIÓN
Quinta.- El importe de la inscripción será en la presente temporada de 10 € por equipo.
IMPORTANTE: Los jugadores deberán presentar sus DNI/carnet universitario en todos los partidos para poder constar en el acta. Las actas serán  rellenadas por el árbitro del encuentro y firmadas por los capitanes de ambos equipos. La firma del acta supone la conformidad de los equipos implicados respecto al resultado del partido y las incidencias producidas en el mismo (tarjetas, sanciones, expulsiones, goles, jugadores participantes, etc.) 

Capítulo III. Pago a árbitros

Primera.- Los honorarios de los árbitros ascienden a 9 € por partido, que serán abonados directamente por los equipos.

Segunda.- A tal efecto, en cada partido, cada uno de los equipos ha de abonar en el acto al árbitro la cantidad de 4,5 €. El equipo que no abone la cantidad indicada será expulsado de la competición automáticamente.
Tercera.- El pago se efectuará antes de comenzar el partido, pues sin dicho pago el encuentro no se disputará.
Capítulo IV. APLAZAMIENTOS POR LLUVIA
Primera.- En caso de lluvia y si el partido se disputa en las pistas exteriores, los equipos deberán comparecer en el lugar de enfrentamiento a la hora establecida y cerciorarse de que no se puede jugar. En este caso, el Coordinador de las Competiciones Internas procederá a fijar nueva fecha para el encuentro previa confirmación de la asistencia de los equipos implicados mediante correo electrónico al Coordinador de las Competiciones Internas indicando:

- equipos implicados,

- jornada a la que corresponde

- indicación de si comparece o no el adversario

- fecha y hora de la comparecencia.
Segunda.- Si alguno de los equipos implicados no comparece, con independencia de las condiciones meteorológicas, perderá el partido de que se trate. 

Si no comparecen ambos equipos, el partido será declarado nulo.
Tercera.- El equipo que no comparezca a 1 partido sin previo aviso será expulsado de la competición, aunque sea por causas meteorológicas.

Cuarta.- El equipo que no pueda asistir a un partido y avise previamente tendrá el partido perdido pero no será expulsado de la competición.
Quinta.- La inasistencia de los árbitros no será óbice para la disputa del partido, debiéndose jugar aun con la carencia de aquéllos y transmitiendo, de modo fehaciente (correo electrónico de ambos capitanes), el resultado del partido junto con el acta, sus incidencias, identificación, nª de DNI y firma de los dos capitanes involucrados, al Coordinador de las Competiciones Internas.

Sexta.- Solo en caso de lluvias torrenciales o de altísima intensidad se podrá sustituir la comparecencia en las instalaciones deportivas por un correo electrónico. Se entenderá que se producen tales circunstancias cuando la intensidad de la lluvia sea apreciable fácilmente por cualquier persona presente en la zona de las instalaciones y a la hora del partido. 
Capítulo V.- APLAZAMIENTOS POR CAUSA DISTINTA DE LA LLUVIA

Primera.- Sólo podrán aplazarse partidos por causa distinta de lluvia en los Campus de Elche y Orihuela. 

En el Campus de San Juan no se pueden aplazar partidos, salvo por lluvia.

Segunda.- Procedimiento.
1.- Si algún equipo pretende aplazar un partido (debido a exámenes, exposiciones, trabajo, etc.), no pertenece al campus de San Juan y quiere cambiar la fecha/hora de un enfrentamiento debe ajustarse al siguiente procedimiento:

1.1.- Lo pondrá en conocimiento del Coordinador de Competiciones Internas a través del correo Coordinación competiciones internas con una antelación mínima de 5 días a la fecha de celebración del partido.


1.2- Con la misma antelación, el solicitante del aplazamiento se pondrá en contacto con el equipo contrario y solicitará (no exigirá) el cambio de fecha/hora.

Si el equipo contrario manifiesta su conformidad con tal cambio, ambos equipos deberán acordar conjuntamente fecha y hora para la celebración del partido aplazado. A tal efecto, el equipo que solicita el aplazamiento deberá comprobar que en el día y hora propuestos hay pista disponible (www.umh.es/horarios).

1.3.- Fijada de mutuo acuerdo la nueva fecha/hora para la celebración del partido, ambos equipos han de indicar al Coordinador de Competiciones Internas tales circunstancias para que formalice la reserva. Una vez formalizada, el Coordinador de Competiciones Internas  enviará un correo a los equipos implicados confirmándola.

2.- Si el equipo contrario no accede al cambio y el solicitante del mismo no comparece al enfrentamiento habiendo avisado (lo cual es obligatorio) simplemente tendrá el partido perdido.

4.- Bajo ningún concepto se podrá aplazar un partido el mismo día de su celebración.
Capítulo VI. LOS RESULTADOS.
Primera.- Los resultados de los partidos serán enviados por el árbitro del partido en cuestión. Además, de cada partido que se celebre se extenderá acta, que deberá ser firmada por los capitanes de cada equipo y el árbitro. 
Segunda.- Si por cualquier circunstancia el partido se celebrase sin árbitro, los capitanes de ambos equipos deberán firmar el acta a su finalización y enviarla a la dirección electrónica de las competiciones internas.
Estas actas deberán enviarse al Coordinador de las Competiciones Internas antes de la siguiente jornada. La confirmación de la recepción del resultado, será su publicación en la página Web.
De no enviarse el acta en el plazo antes indicado el partido se declarará nulo. Contra esta decisión no cabe recurso alguno.
Tercera.- La incomparecencia de los equipos será efectiva una vez transcurridos 15 minutos desde la hora fijada para el inicio del encuentro sin su asistencia. Transcurrido dicho plazo sin la asistencia de al menos 4 jugadores de uno de los equipos, este perderá el partido. 
Cuarta.- El número mínimo de jugadores correctamente inscritos para disputar un partido es 4.

Capítulo VII. DEL PARTIDO

Primera.- Los partidos tendrán una duración de 40 minutos, divididos en dos partes de 20 minutos cada una, sin descanso efectivo.

Segunda.- Sin perjuicio de que la organización proporcione un balón, los equipos deberán llevar uno a cada encuentro.

Tercera.- La indumentaria de los equipos deberá ser uniforme en sus colores, pudiéndose hacer uso de petos. No se exige que sea idéntica.
Capítulo VIII. Régimen disciplinario.
Las siguientes infracciones se sancionaran:

I.- Agresión a un contrario, al árbitro o a cualquier persona ajena a la competición: Expulsión del equipo de la competición. Si la conducta tiene consecuencias graves, el jugador podrá ser vetado para participar en las competiciones universitarias por tiempo indefinido.
II.- Rotura o menoscabo del material o de cualquier instalación, universitaria o cedida, por actuaciones no causadas por el normal desarrollo del juego: Expulsión del equipo de la competición. Si la conducta tiene consecuencias graves, el jugador podrá ser vetado para participar en las competiciones universitarias por tiempo indefinido.
III.- De 2 a 5 partidos de sanción por:

-Reiteración de tarjetas rojas.

-Insultar a un contrario, al árbitro o a los espectadores.

IV.- 1 partido de sanción por:

-Tarjeta roja directa

La aplicación de estas normas especiales disciplinarias será severa y no se tolerará ninguna de las actitudes anteriormente indicadas o, no habiéndose hecho alusión expresa a ellas, sean de la misma naturaleza.
Tales circunstancias han de constar en el acta.
OFICINA DE DEPORTES
Edif. El Clot  Campus Elche

Tlf.- 966 65 86 87  E-mail.- deportes@umh.es
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